Sr Questions Answers Choice

A e

¥

1 i S S Al QIS Calid, g
BEXES

2 5y S S S Nt

3 = S Ak,

4 e 2 b S cledle (S Ol e Jias Gpas Saly sl Bl s Cpll 238 0 S (8 (e 2Dl e i s una
W,

5 (s GAS (S lin,

6 WSS (o e b S S by e ) (s il o8 S (8 ) e Sy (e @Dl e i g s

7 B S s e ) (s S (o8 s S (e g i R

&l

Al e Jl jud & uas
ol e iy & jas

Pl e i) 5o & puas
Sl e JilSae & pas

8 0 S8 Ggall Sla,

Ml e iy s s
Al e JSae & s
A e il je & paa
Aol e Ja) pud & s

9 SN~ S S sl e,

S o) <
BESIIS S
Iy 5 Sl
Sisobe 5Dk

10 o S8 SO S S s e o 0 s,

DOU» DOEP DOWP DO®EP D0UP DOWP 00> 00U» DOmP 00
s
v



